

VRTCI BREZOVICA
NOVA POT 9, VNANJE GORICE
SVET ZAVODA

Št.: 517- 6019/2022

Datum: 29. 9. 2022

ZAPISNIK 6. seje SVETA ZAVODA VRTCEV BREZOVICA,
ki je potekala v telovadnici vrtca Notranje Gorice, Cesta na Log 2, Notranje Gorice
29. 9. 2022, s pričetkom ob 17. uri.

Prisotni člani: Čuden Urška, Jurček Patricija, Žakelj Govekar Katarina, Jankoska Jasminka, Šuštaršič Jure, Kermavner Petra, Založnik Barbara, Šinkar Hedvika, Šubic Mateja

Vabljeni prisotni: Liljana Bošnjak - ravnateljica, Nina Simšič - pomočnica ravnateljice, Alenka Švigelj - pomočnica ravnateljice

Opravičeno odsotni: Vetrih Mateja, Kržič Vida

Ugotovitev: na 6. seji je bil Svet Zavoda sklepčen.

Ga. Šubic je predlagala sledeči dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 5. seje, z dne 9. 6. 2022 (priloga: zapisnik 5. seje)
2. Poročilo o tekočem poslovanju Zavoda
3. Predlogi, pobude, vprašanja
4. Obravnava in potrditev poročila o izvajanju Letnega delovnega načrta v šolskem letu 2021/2022 (priloga: Poročilo o izvajanju LDN v šolskem letu 2021/2022 - poročila ga. Alenka Švigelj)
5. Obravnava in potrditev letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/2023 - poročila ga. Liljana Bošnjak)
6. Potrditev popisnih komisij (poročila ga. Alenka Švigelj)
7. Razno

Predlagani dnevni red so člani sveta sprejeli in soglasno potrdili.

Izid glasovanja:

ZA: 8

PROTI: 0

K točki 1

Ga. Šubic pozove prisotne k vprašanju vezanim na zapisnik zadnje seje. Vprašanj, dilem prisotni niso izpostavili.

SKLEP: Zapisnik 5. seje Sveta Zavoda z dne 9. 6. 2022 se potrdi.

Izid glasovanja:

ZA: 8

PROTI: 0

Sklep je bil sprejet.

K točki 2

Ga. Bošnjak izrazi zadovoljstvo, da se lahko po dolgem koronskem času ponovno sestanemo v običajnem prostoru za seje in brez omejitev vezanih na proti kovidne ukrepe.

Zaključuje se prvi mesec novega šolskega leta, ki je bil pester, veliko se je v tem času dogajalo. Poudari bistvene dogodke, med katere sodi zaključevanje energetske obnove v enoti Vnanje Gorice. Obnova še ni popolnoma zaključena, ima pa enota novo fasado in streho, urejeno je prezračevanje in vgrajene so nove luči. Na toplotno črpalko se še čaka, saj je na trgu težava z dobavo. V vmesnem času bo pripravljena vsa napeljava tako, da ko toplotno črpalko dobimo, bo potreben le še kakšen dan, da jo izvajalci del priključijo. Trenutno je ogrevanje vzpostavljeno na star način, saj so za ta čas temperature precej nizke.

Uvajanje novincev v vrtec je v veliki meri že zaključeno, ne pa povsod, saj otroci prihajajo tudi posamezno iz razlogov kot so počitnice, dopolnjena starost enajst mesecev ipd. Otroci imajo različen ritem uvajanja. Nekateri so suvereni prej, drugi kasneje in to je potrebno spoštovati in sprejeti proces uvajanja, ki je individualen.

Izvedena je bila tudi dejavnost Mini počitnic v Gozdu Martuljku, pri katerih je bil izziv, predvsem za zadnjo skupino, deževno vreme. Otrok, po pričevanju prisotnih mamic udeleženk počitnic, dež ni zmotil. Na počitnicah so uživali, saj so jih strokovne delavke že pred odhodom odlično pripravile na nova doživetja in poskrbele za res lepo izkušnjo, za kar smo jim resnično hvaležni. Še enkrat se je potrdilo, da imamo odrasli več strahu, otroci pa so počitnice doživeli v polnosti, ne glede na vreme.

Zaključeni so tudi že vsi roditeljski sestanki, izvoljeni so predstavniki in namestniki v Svet staršev in izpeljana prva seja Sveta staršev. Letni delovni načrt je usklajen z občino ustanoviteljico in ta seja je zadnja točka, da se ta pomemben dokument za vrtec sprejme in potrdi.

K točki 3

Prisotne se pozove k predlogom, pobudam, vprašanjem. Posebnosti ni.

Ga Bošnjak pove, da je bil med gradivi dodatno poslan Akt o ustanovitvi sklada z namenom, da se člani seznanijo z dodatkom v Aktu. Dodan je bil stavek, da se lahko v sklad prispeva tudi od dohodnine. Zakonodaja to omogoča od lanskega leta, natančneje decembra, vendar se je vse skupaj prehitro odvijalo, da bi lahko ta sredstva pridobili že v lanskem letu, zato smo to uredili sedaj.

Prav tako je potekel dvoletni mandat članom sklada, zato so bila na svetu staršev potrjena tri imena staršev, ki so jih predlagali. Svet Zavoda mora potrditi še štiri zaposlene. Starši so Polona

Kužnar Matijevič, Manca Raušl in Mojca Židanek. Zaposleni kandidati za člane so Janja Suhadolnik, Tina Hlače, Mitja Kumer in Mojca Bobnar.

SKLEP: Potrdijo se člani sklada Vrtcev Brezovica.

Izid glasovanja:

ZA: 8

PROTI: 0

Sklep je bil sprejet.

Prejeli smo pobudo za spremembo poslovnega časa v enoti Vnanje Gorice in sicer bi odpirali, na pobudo treh staršev, ob 6.00 in ne več ob 6. 15. Sprememba naj bi pričela veljati z dnem 3. 10. 2022. Gradivo je na vpogled na mizi.

SKLEP: Poslovni čas enote Vnanje Gorice se spremeni in sicer od 3. 10. 2022 dalje na 6. 00 uro.

Izid glasovanja:

ZA: 8

PROTI: 0

Sklep je bil sprejet.

Ga. Bošnjak želi slišati mnenje članov glede cene najema telovadnice v Notranjih Goricah, na Brezovici in igralnic za zunanje izvajalce, ki ponujajo dejavnosti za otroke. Že ponujena cena za najem telovadnice v Notranjih Goricah je 25 €, telovadnice na Brezovici 15 € in za igralnice 15 €. V dosedanem sklepu je prišlo do napake, ko je bila izpuščena cena najema igralnic. V kolikor se zdijo cene ustrezne, se predlaga, da ostanejo take še naprej in da se v sklep napiše tudi cena najema igralnic. Z računovodkinjo bodo že v zimskem času oz. takoj ko se bo sestal nov občinski svet, stekla dogovarjanja o potrebi korigiranja cene vrtca, saj se cene vsega višajo in bi že v tem trenutku brez izdatne pomoči občine težje poslovali. Takrat bi se tudi podrobneje lotili cen najema prostorov vrtca in stroškov, ki nastajajo v zvezi s tem. Ti stroški vključujejo tudi stroške čiščenja, ki naraščajo. Trenutno smo dobili od dobaviteljev obvestilo o zvišanju cene za čistila za 7% in papirno galanterijo za 17%. Kasneje, ko bomo imeli prikaz vseh stroškov, se bodo cene lažje korigirale, zdaj, ko se dejavnosti pričnejo izvajati, pa potrebujemo potrjeno ceno najema, da lahko sklenemo pogodbe z izvajalci. Cena je pogojena z eno uro izvajanja dejavnosti in ne s številom udeležencev. Zavedati se moramo, da gre tu za otroke, ki obiskujejo naš vrtec in da če bomo pretirano podražili ceno najema prostorov, bodo tudi izvajalci podražili ceno dejavnosti za otroke.

Ga. Jankoska meni, da je cena zelo ugodna in bi lahko bila tudi višja in da se naj cena trenutno potrdi in kasneje korigira, kot je predlagala ga. Bošnjak.

Ga. Čuden meni, da cena ni vedno pogojena s kakovostjo storitve.

Ga. Bošnjak je mnenja, da bi ceno sprejeli in v vmesnem času pridobili čim več podatkov kako stvari potekajo, računovodkinja bi pripravila izračune glede čistil oz. porabljenih sredstev in bi nato kasneje korigirali ceno.

SKLEP: Potrdi se cena najema prostorov za zunanje izvajalce telovadnice v Notranjih Goricah 25 € na uro, telovadnice na Brezovici 15 € na uro in igralnic v vseh enotah 15 € na uro.

Izid glasovanja:

ZA: 8

PROTI: 0

Sklep je bil sprejet.

Ga. Bošnjak pove, da so se bojazni glede višanja cen izkazale za resnične. Vsekakor se bodo pogajali glede papirne galanterije, saj ne bodo kar pristali na 17 % povišanje cen. Z dobavitelji je že predviden sestanek na to temo. Zdi se, da so nekatera višanja cen neutemeljena, umetno ustvarjena. Dobavitelj papirne galanterije na primer predela odpadke embalaže iz naše občine in iz njih naredi papir, niti ne gre za celulozo, za katero vemo, da se je podražila.

Draži se tudi hrana. Potrjen je predlog, vendar še ne objavljen v Uradnem listu, da se za 4 % zviša plačni razred zaposlenim, ter izplača poračun regresa. To razliko bo potrebno izplačati v mesecu oktobru oziroma do konca leta. Ta razlika znaša približno 36 – 37.000 €.

Trenutno se pojavlja težava, da je težko pridobiti nov kader, zaposlenih primanjkuje. V teku je razpis za pomočnico vzgojiteljice. Dobili smo dve prijavi, od katerih pa nobena nima ustrezne izobrazbe.

Do naslednjic bo pripravljen predlog za povišanje cene. V kolikor bo to potrebno pred letnim poročilom, ki je konec februarja, da bomo lahko zadeve čim prej predložili novemu občinskemu svetu, se bomo sestali prej, saj zadeve ne bo možno potrditi na korespondenčni seji.

Ga. Jankoska sprašuje ali mora pomočnica vzgojiteljice nujno imeti strokovni izpit.

Ga. Bošnjak odgovarja, da po zakonodaji, v kolikor se na razpis ne javi nihče z ustrežno izobrazbo, lahko zaposlimo tudi kandidata brez strokovnega izpita, ki pa ga mora kasneje opraviti. Navzkriž z zakonodajo pa smo, saj pomočnica ali vzgojiteljica ne more opraviti strokovnega izpita če nima 4 ali 6 mesecev dela v vrtcu.

K točki 4

Ga. Švigelj preteklo leto ocenjuje kot uspešno. Začelo se je z Mini počitnicami na Pokljuki. Izvedeno je bilo letovanje na Debelem Rtiču. Projekt kulturne dediščine je bil zaključen z izdajo priročnika oz. brošure s kuharskimi recepti, ki je nastala v sodelovanju s starimi starši, starši in strokovnimi delavci. Priročnik je bil ponujen tudi na dobrodelnem bazarju in zanj je bilo prejetih veliko pohval.

Energetska obnova enote Vnanje Gorice se je pričela 4. 7. 2021. Veliko je bilo dela, da se je otroke razdelilo po enotah. Energetska sanacija se je odvijala tudi v Preserju, kjer se je obnovila telovadnica, v katero je vabljen tudi vrtec.

Vsi cilji oziroma vsebine, ki so se načrtovale v letnem delovnem načrtu, so bile prilagojene koronski situaciji. Šole za starše, izobraževanja za strokovne delavce so se odvijala preko telekomunikacijskih sredstev.

Obnavljala so se tudi igrišča. Na Brezovici, enota Radna, so bile težave s koreninami dreves, ki so privzdigovale tlakovanje. Da so se drevesa ohranila in je bilo hkrati poskrbljeno tudi za varnost otrok, so izvajalci okrog dreves postavili klopi.

V enoti Vnanje Gorice se je v prvi starostni skupini v atriju odstranilo dotrajano igralo in nadomestilo z novim.

V OŠ na Brezovici smo v sodelovanju s šolo in občino pridobili lepo igralo. Gleda na težko obdobje korone, se je leto izteklo dobro in s pridobitvami in dosežki v mejah možnega.

Ga Bošnjak doda, da so bile evalvacije že v mesecu juniju. Takrat so bile informacije še sveže, ker se šolsko leto še ni zaključilo. Na tej točki je potrebno še formalno poročilo potrditi.

SKLEP: Poročilo o izvajanju letnega delovnega načrta v šolskem letu 2021/2022 se potrди.

Izid glasovanja:

ZA: 8

PROTI: 0

Sklep je bil sprejet.

K točki 5

Ga. Bošnjak pove, da je največja sprememba ta, da smo šolsko leto začeli s 33 oddelki in ne s 34. Konec avgusta smo pričeli dobivati precej umikov vlog in že podpisanih pogodb, največ za enoto Podpeč. Razlog je bil že omenjen in sicer, da veliko več staršev iz Brezovice in Vnanjih Goric potrebuje varstvo, pa jim ne moremo omogočiti varstva v prvi starostni skupini. Tako tiste, ki imajo manj točk usmerimo v enoto v Podpeči, ki pa jo v veliki meri zavrnejo. En oddelek bo tako začasno zaprt do 1. januarja 2023, ko v Podpeči odpiramo 34. oddelek prve starostne skupine. Do takrat bo potrebno zaposliti tudi dodaten kader, ki ga sedaj nimamo. Ponovno bo izvedena Zimska pravljica. Datum izvedbe še ni dokončen in bomo o njem naknadno obveščali.

Potekali bodo vsi standardni projekti, Zdravje v vrtcu, Cici uhec, Ciciban planinec, Eko šola. Na novo je vzpostavljen projekt Gozdni vrtec in pa Neon, pri katerem gre za preprečevanje nasilja. Izvedene bodo različne delavnice, ki jih bodo izvajale v najstarejših skupinah usposobljene strokovne delavke. Otroci se bodo naučili prepoznati točko, na kateri je nekdo prestopil mejo, tako verbalno, psihično kot fizično nasilje.

Izvajali bomo projekt spodbujamo prijaznost v katerega so vključene skupine 4 – 6 let. Trenutno poteka izobraževanje strokovnih delavcev.

Ga Šubic je že pričela z izvajanjem projekta in predstavi potek delavnice Vrt prijaznosti. Otroke vsak dan opazujejo, kadar naredijo lepo, prijazno dejanje drugemu, dobijo rožico, ki jo dajo na vrt, ki postaja bogatejši. Posledično otroci delajo čim več lepih in dobrih stvari, ker dobijo pozornost na lepo dejanje.

Ga. Bošnjak dopolni, da vsi s svojimi dejanji, z odnosom med nami samimi, od prvega trenutka, ko otrok vstopi v vrtec, z odnosom do staršev in otrok, spodbujamo prijaznost, s projekti pa to nadgrajujemo.

Ga Šubic pove, da je veliko lepše slišati želim si, rad bi, kot pa hočem ali nočem.

Ga. Bošnjak nadaljuje, da smo se vključili v projekt Mreže vrtcev, ki ga organizira Šola za ravnatelje. Namenjen je zaposlenim, spodbujanje pozitivne klime v vrtcih. V preteklem letu smo naredili veliko korakov v pravo smer, videli tudi stvari, ki so nam bile manj všečne, prepoznali kako funkcioniramo in da je v tej smeri potrebnega še veliko dela. Poudari, da smo strokovni delavci tisti, ki smo vzor otrokom in če mi ne bomo ustvarili pozitivne klime, je brez pomena otrokom razlagati o tem.

Kar se tiče investicij, želje so, a sredstva so omejena. Na mizi je na vpogled gradivo. Vsako leto napišemo plan investicij in če je denar na razpolago jih lahko realiziramo. Ne moremo pa nečesa kupiti, narediti, če ni bilo planirano v letnem delovnem načrtu. Sklad vrtca zelo veliko prispeva. Igrala za otroke so redno vzdrževana, zamenjana. Starši in strokovne delavke namenjajo ogromno časa, materiala, sredstev in nakupov izdelkov.

Ga. Jankoska pripomni, da bi bil nadstrešek nad vhodi zelo zaželen.

Ga. Bošnjak pove, da gre za vložek finančnih sredstev (15.000 €), ki trenutno ni izvedljiv.

G. Šuštaršič izrazi pohvale nad delom vrtca.

SKLEP: Letni delovni načrt za šolsko leto 2022/2023 se potrди.

Izid glasovanja:

ZA: 8

PROTI: 0

Sklep je bil sprejet.

K točki 6

Ga. Švigelj pove, da je članom za inventurni popis v letošnjem letu manj, ker imamo elektronski čitalec črtnih kod s katerimi so označena osnovna sredstva in inventar. Čitalec je povezan s programom Vasco. Z inventuro pričnemo 15. oktobra. Konec leta naredimo tudi popis živil in denarnih sredstev v blagajni. Kar je za odpis se bo odpisalo, pred tem pa se bo preverilo ali je odpis opravičen ali lahko sredstvo uporabljamo še kakšno leto. Trudimo se vzdrževati stvari, jih ne zavržemo takoj, poskušamo kaj popraviti in s tem privarčujemo.

SKLEP: Popisne komisije se potrdijo.

Izid glasovanja:

ZA: 8

PROTI: 0

Sklep je bil sprejet.

K točki 7

G. Šuštaršič prosi za pojasnilo, dobil je namreč občutek, da sta se strokovni delavki opravičevali za primer, da bodo otroci mokri, umazani ob situacijah, ko se bodo veliko igrali zunaj. Zanima ga ali imajo nekateri starši zahteve, da se otroci ne umažejo? Ali imajo strokovni delavci usmeritve, da se morajo opravičiti? Hkrati izrazi pohvalo roditeljskemu sestanku, ki je bil odlično izpeljan.

Ga. Šinkar obrazloži situacijo in poudari različnost staršev, njihovih zahtev in potreb.

Ga. Bošnjak se z obrazložitvijo strinja in doda, da strokovni delavci nimajo navodil, da bi se zaradi takšnih situacij morali opravičiti, verjetno pa izhajajo iz kakšne slabe izkušnje v

preteklosti. Naš dogovor je, da se na roditeljskih sestankih pove, da bodo otroci veliko časa preživeli na prostem in naj imajo za ta namen primerna oblačila in obutev.

Člani pohvalijo Mini počitnice in strokovne delavce za odlično izpeljan program, dobre lokacije.

Seja se je končala ob 17.55

Zapisa :
Darja Belič



Predsednica sveta zavoda
Mateja Šubic

Mateja Šubic

Dostavljeno:

- članom sveta vrtca (Čuden Urška, Založnik Barbara, Jurček Patricija, Šubic Mateja, Šinkar Hedvika, Kermavnar Petra, Kržič Vida, Vetrih Mateja, Jankoska Jasminka, Žakelj Govekar Katarina, Šuštaršič Jure)
- ravnateljici (Liljani Bošnjak)
- pomočnici ravnateljice (Alenki Švigelj in Nina Simšič)
- oglasne deske enot (Brezovica, Vnanje Gorice, OŠ Notranje Gorice, Podpeč, Rakitna, OŠ Brezovica, Preserje, Notranje Gorice)
- arhiv